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ODPOWIEDZI
dot. przetargu nieograniczonego na

 
,,Wykonanie dokumentacji projektowo

terenowymi przy Placu 

W załączeniu przekazuję pytania
Proszę o uwzględnienie tych wyjaś

 
Pytanie 1: 
Czy mozna prosic o dokładne sprecyzowanie , jaki jest to mur kamienny? (jest to mur z kamienia, 
żelbetownowy obłozony kamieniami
 
Odpowiedź: 
Mur jest wykonany z nieregularnego kamienia granitowego
 
Pytanie 2:  
Bardzo prosze o podanie dokładnej lokalizacji gdyz nie potrafimy odnale
mozliwość zamieszczenia dokładnej mapki do zapytania?
 
Odpowiedź: 
Zamawiający dołącza mapkę lokalizacyjn
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ODPOWIEDZI  NA PYTANIA z dn. 05.10.2015 r. 

dot. przetargu nieograniczonego na 

,,Wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej muru oporowego ze schodami 
terenowymi przy Placu Żołnierza 2 w Rybniku” 

                           
 

ę pytania zadane przez Wykonawcę wraz z odpowiedziami
dnienie tych wyjaśnień przy opracowywaniu oferty przetargowej.

 

Czy mozna prosic o dokładne sprecyzowanie , jaki jest to mur kamienny? (jest to mur z kamienia, 
elbetownowy obłozony kamieniami?  

Mur jest wykonany z nieregularnego kamienia granitowego. 

Bardzo prosze o podanie dokładnej lokalizacji gdyz nie potrafimy odnaleźći tego też
 zamieszczenia dokładnej mapki do zapytania?  

ę lokalizacyjną oraz zdjęcia muru .   
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kosztorysowej muru oporowego ze schodami 
 

wraz z odpowiedziami Zamawiającego.  
 przy opracowywaniu oferty przetargowej. 

Czy mozna prosic o dokładne sprecyzowanie , jaki jest to mur kamienny? (jest to mur z kamienia, 

źći tego też muru, moze jest 

   

Rybnik, 05.10.2015 r. 


